

双选就业服务周开启三场招聘会

企业送玩偶发糖果吸引求职者



招聘会现场。

本报2月25日讯(记者 秦昕 通讯员 元杨杨)25日,“第十一届春季人力资源双选就业服务周”第一场招聘会在新华路人力资源市场举行,为了能够招聘到高水平人才,招聘企业花样百出,有的企业对前来应聘的求职者发放企业小玩偶。

25日,在潍坊市人力资源市场新华路市场内人头涌动,记者了解到,虽然刚刚举办了入春以来最大招聘会,但是仍然有不少企业没有招满企业所需人才。企业对人才需求更加旺盛,各用人单位吸纳人才的形式更是灵活多样,都表现出了强烈的引才愿望。

为了能有更多的人才前来填报信息,有的单位准备了贴有公司地址的布偶小玩具,对填写求职信息的应聘人员发放;还有的在展位前放置糖果,免费提供给求职人员。潍坊鑫锦盛房地产经纪有限公司的招聘人员介绍说,他们此次组织了20多人的招聘团队来参会,统一着装,

除设置固定招聘摊位外,还在场内四处招揽招聘,为公司扩大经营规模做人才储备。

本次招聘会共吸引了70余家单位入场,提供就业岗位2500多个;行业分布涉及机械制造、房地产开发、新能源科技、园林工程等十多个行业。从需求岗位分布来看,销售人员、客服人员、一线技工等需求量较大。

记者了解到,本次就业服务周活动将在2月25日至3月1日在在潍坊市人力资源市场新华路市场举办,期间将举办三场大型招聘会,分别是2月25日的“农村劳动力转移就业暨城乡各类人才招聘会”、2月27日的“民营企业专场招聘会”以及3月1日的“高职类实用型高校毕业生就业双选会”。

据人力资源市场相关负责人介绍,本届就业服务周期间,预计参会单位将达到260余家,提供就业岗位8000多个,欢迎广大用人单位和求职人员积极入场招聘求职。

608所农村小学 都新进一名音体美教师

本报2月25日讯(记者 李涛 通讯员 井光进)25日,记者从潍坊市教育局获悉,潍坊今年启动实施“农村小学每校新进一名音体美教师”计划,为农村小学配齐配全高素质、专业化的音体美师资队伍。

目前,潍坊全市608所农村小学,普遍存在音体美专业教师师资紧缺、知识结构老化等现状,成为导致农村学生艺体素养整体较低、制约学生全面健康发展的关键因素。为促进城乡教育均衡,特别是促进农村学生全面健康发展,潍坊市政府决定,2014年启动实施“农村小学每校新进一名音体美教师”计划,为农村小学配齐配全高素质、专业化的音体美师资队伍。目前,教育部门正会同编制、人社等部门,对全市农村小学音体美教师分布情况,逐校进行调查摸底,将

在准确摸清本地区农村小学所需音体美教师的数量的基础上,制定具体的实施方案。对各县市区、市属各开发区工作进展情况纳入年度教育综合督导评估,并将工作完成情况在媒体进行公示,接受社会监督。

同时,对现有音体美师资进行分类管理,对不适应教学要求的进行强化培训或转岗交流。创新农村小学音体美教师使用机制,通过多所小学联聘或者采取以镇街为单位统筹调配,走教制教学的方式,满足每所农村小学音体美师资的实际需要。

与此同时,为了让农村教师引得来、留得住、用得好,还将配套启动实施“农村教师镇街安居工程”,力争用三年时间,显著改善农村中小学教师生活居住环境。今年各县市区、市属各开发区将先期选择1-2处镇街进行试点建设。